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昨年の夏休み作品より

学校教育目標「夢に向かって 心豊かに たくましく生きる子ども」

～“自分で考え みんなと創る” 楽しい ふるさとの学校～

９５％の参加率のもと、遅ればせながらも今年度初めての授業参観、総会、学年懇談が
行われました。担任の先生と子どもたちの様子はいかがだったでしょうか？だいぶ雰囲気
が変わった学級や、落ち着いた学年も見られたことと思います。先生方も、ほとんどが見
知らぬ方々による参観で、きっと緊張感いっぱいの授業だったことと思います。
その後の学年懇談では、役員の方々のリードのもとで、親子レクのことや学校の行事等

についての話合いも進めていただき、ありがとうございました。
コロナ対応で、私たちを取り巻く社会生活そのものが、まだまだ不安定な中、横堀小は、

おかげさまで、日常に近い形で学校が動いています。皆さんの少しずつの配慮や、応援し
てくださる思いのおかげだと、改めて感謝いたします。
それでも、学校行事の変更など、決して順調な営みができているわけではありません。

少なくとも、今年度いっぱいは、様々な自粛やがまんをした教育活動になりますが、横堀
地域の温かな絆と、誠意あふれる保護者の皆様のご支援をいただきながら「できること」
を最大限やり遂げていきたいと考えておりますので、ご協力をよろしくお願いいたします。

学年懇談でお渡ししたＳ Ｎ Ｓの “やくそく ”は 、見えるところ
に掲示していただきましたか？
「平日は１時間半は長いから、我が家は１時間にする！」
こんな変更も取り入れながら 、決まったルールを守る人に

成長していくことを願っています。

４～６年生への問題 下学年もチャレンジしていいよ

「おうちの人とのやくそく」を書きましょう

夜は何時まで？

休みの日は
何時間？

そのほか



「楽しい学校」から

家族との 楽しい夏休みへ

子どもが楽しみ 親にも楽しい
すてきな夏休みを おすごしください

「夏休み」という言葉を聞いただけで 、わくわくします 。
いろんな時代の思い出がよみがえります。このページには、
さまざまな夏休みっぽいイラストをちりばめました。ほとん
どの絵に 、保護者の皆さんも 、さまざまな思い出があるの
ではないでしょうか。
私が子どもの頃には・ ・ ・
朝 ・早起きして、クワガタやカブトムシとり
ラジオ体操 プールで水泳

昼・ふかしたイモや氷を入れた冷やしまんまを食べる
ヤスをもって川で魚取り

夜・蚊帳をつって寝る （昔々の話だよ）

学生時代には・ ・ ・
・毎日部活のみ （受験の前だけは） ・毎日勉強のみ

子育ての頃には・ ・ ・
・海や山へ出かけてキャンプ 何か一つ旅行を企画
・バスケや陸上の大会への遠征や応援 などなど

いつもより短い「夏休み」ではありますが、 １ ０ ９人の子ど
もたちにとっては、いつもの夏と変わらない期待感あふれ
る「夏休み」です。
この夏、どんな企画をお考えですか？
○家族でのお出かけやお盆の予定
○スポ少や町内会の計画
○家庭学習や宿題の作戦
○ＳＮＳの約束や生活リズム

この夏の一つ一つの出来事が、ずうっと子どもたちの思
い出として残り、つながる経験になります。
普段できないことに 、家族みんなで意図的にチャレンジ

できる夏にしてほしいです！
○じっくりと 好きなことを学べる夏
○自由な時間を とことん楽しむ夏
○苦手なことに チャレンジしてみる夏
○家族との時間を 大切にできる夏

１～３年生は
親と決めた約束を守って、
やることを ちゃんとやる夏に！

４～６年生は
自分で立てた計画を自分で守って、
好きと苦手が

バランスよく 伸びる夏に！




